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旅行先での海に一緒に行きたい相手 1 位は男女ともに「パートナー」！ 

でも男女の回答で 10％近い差が 

66.9％が夏の旅行先を選ぶ際に「海」を候補に入れる事が判明 

～エアトリが「旅行先での海」に関する調査を実施～ 

 

オンライン総合旅行サービス「エアトリ」（http://www.skygate.co.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：

東京都新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 1037 名を対象に「旅行先で

の海」に関する調査を実施しました。 

 
【調査背景】 

夏といえば、夏休みを利用して旅行を楽しむ人も多くいるかと思います。夏の旅行では、どのくらいの人が海に行

き、どのような目的で海を楽しんでいるのでしょうか。エアトリが「旅行先での海」について調査しました。 

 
【調査概要】 

調査 1：旅行先で海に行ったことはありますか？  

 最も多かったのは「行った事がある（国内・海外両方）」（65.8％）でした。続いて「行った事がある（海外）」

（21.0％）が 2 番目に多く、国内よりも海外の海に行った事がある人の方が多いことが分かりました。 

調査 2：夏の旅行先を選ぶ際に海は候補に入りますか？  

 過半数が「候補に入る」（66.9％）と回答しました。 

調査 3：夏の旅行先に海があったら行きますか？ 

 約半数の人が「行く」（47.2％）と回答し、「時々行く」（41.4％）と合わせると 9 割近くの人が、旅行先で海に行

くことがあると分かりました。 

調査 4：（旅行先で海に「行く」「時々行く」人）海に行く理由は何ですか？ 

 男女ともに、最も多かった回答は「景色を楽しみたいから」（男性：63.2％、女性：73.3％）となり、女性の方が

景色を楽しみたい人が多いことが分かりました。また、「泳ぎたいから」（男性：43.5％、女性：34.8％）や「日焼

けをしたいから」（男性：16.0％、女性：4.2％）では男性の方が多く回答しており、男女で海に行く目的が異なるこ

とが伺えます。 

調査 5：（旅行先で海に「行かない」人）海に行かない理由は何ですか？ 

 女性は「日焼けをするから」（男性：36.9％、女性：74.1％）が圧倒的に多い回答となりました「水着を着るのが

恥ずかしいから」（男性：13.8％、女性：48.1％）と回答した人も約半数おり、男女で大きな差が出る結果となりま

した。 

調査 6：夏の旅行先で海に誰と行きたいですか？ 

 男女ともに「パートナー」（【国内】男性：47.8％、女性：37.7％【海外】男性：56.2％、女性：46.0％）が最も

多い回答となりましたが、女性は「友達」（【国内】男性：13.8％、女性：28.1％【海外】男性：12.5％、女性：

25.3％）と行きたいとの回答も多く、男女で大きな差が出る結果となりました。国内と海外で観てみると、男女とも

に海外の方がパートナーと行きたいと考える人の方が多くなることが分かりました。 
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【調査結果詳細】 
調査 1：旅行先で海に行ったことはありますか？  

 旅行先で海に行ったことがあるか聞いたところ、「行ったことがある（国内・海外両方）が最も多い回答となりま

した。次に、「行ったことがある（海外）」と回答した人が多く、国内よりも海外の海を楽しむ人が多いことが分かり

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：夏の旅行先を選ぶ際に海は候補に入りますか？ 

 夏の旅行先を選ぶ際に、海は候補に入るか聞いたところ過半数が「候補に入る」（66.9％）と回答し、夏は海を基

準に旅行を組み立てている人が多くいることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 3：夏の旅行先に海があったら行きますか？ 

 夏の旅行先に海があったら行くか聞いたところ、約半数が「行く」（47.7％）と回答し、「時々行く」（41.4％）を合

わせると 9 割近くの人が海に行くことが分かりました。多くの人が旅行先の海に魅力を感じるようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

調査 4：（旅行先で海に「行く」「時々行く」人）海に行く理由は何ですか？【複数回答可】 

 旅行先で海に「行く」「時々行く」人に海に行く理由を聞いたところ、男女ともに「景色を楽しみたいから」（男性：

63.2％、女性：73.3％）が最も多くの回答を集め、女性は 7 割以上の人が景色を楽しみたいと回答しました。 

一方男性は、「泳ぎたいから」（男性：43.5％、女性：34.8％）や「マリンスポーツをしたいから」（男性：31.2％、

女性：27.9）「日焼けをしたいから」（男性：16.0％、女性：4.2％）という理由が女性に比べ多くの回答を集めてお

り、男女で海に行く目的に差があることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 5：（旅行先で海に「行かない」人）海に行かない理由は何ですか？【複数回答可】 

 旅行先で海に「行かない」人に、その理由を聞いたところ 7 割以上の女性が「日焼けをするから」（男性：36.9％、

女性：74.1％）と回答しました。続いて「水着を着るのが恥ずかしいから」（男性：13.8％、女性：48.1％）と理由を

挙げる人も約半数いることが分かりました。男性は「人混みを避けたいから」（男性：36.9％、女性：24.1％）と回答

する人が女性よりも多い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

調査 6：夏の旅行先で海に誰と行きたいですか？ 

 夏の旅行先で海に誰と行きたいか聞いたところ、男女ともに「パートナー」（【国内】男性：47.8％、女性：37.7％

【海外】男性：56.2％、女性：46.0％）が最も多い回答となりました。ところが、女性は「友達」（【国内】男性：13.8％、

女性：28.1％【海外】男性：12.5％、女性：25.3％）と行きたいとの回答も多く、男女で大きな差が出る結果となり

ました。 

国内と海外で見てみると、男女ともに海外の方がパートナーと行きたいと考える人の方が多くなることが分かりま

した。 

 

※本リリースに使用している画像・グラフ等の加工はご遠慮ください。 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「海での過ごし方」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 1037 名 

調査期間：2018 年 6 月 28 日（木）～7 月 1 日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社エアトリ 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


